

Местное Время

Делаем новости с 1941 года.

Своих не бросаем
За мир /
За Россию



Фото Юлии Гавриловой.

Письмо в 2042 год

В сквере Спортивной славы Нижневартовска заложили капсулу времени. В металлическом цилиндре - послание спортсменам и тренерам

завтрашнего дня. Наши дети прочитают его через 20 лет. Что же пишут в таких письмах?

Читайте на стр. » 2

ЗЕЛЕНАЯ ЮГРА

Комфортный лес без комаров. На берегу Меги оборудуют многофункциональный природный комплекс со всеми удобствами. Здесь можно будет и природой насладиться, и духовно обогатиться.

Читайте на стр. 8.

ПОМОГИ ПРОДЕРЖАТЬСЯ

60 килограммов кормов собрали вартовчане для бездомных собак и кошек. Специальные боксы около месяца назад разместили в торговых центрах города. Теперь их содержимое развезут по передержкам.

Читайте на стр. 9.

#МЫВМЕСТЕ

Гуманитарный добровольческий корпус покинул Мариуполь. Теперь наши волонтеры будут помогать жителям Лисичанска и Северодонецка. Добровольцы уже привезли туда гуманитарную помощь.

Читайте на стр. 12.

» ПЕРЕКРЕСТОК

Письмо в будущее - давняя традиция. Наверное, таким образом и наши дедыние предки, запускали на дачу бутылки с записками в море. Традицией закладка капсул времени стали в прошлом веке. Даже в Нижневартовске она не единственная. Подобную уже заложена в основание памятника Покорителям Сахалина. Написать письмо детям и внукам может каждый из нас. Мы решили спросить у горожан: какие мысли они передали бы сызда гада?

Что напишем детям?

Евгений Нечаев, психолог:

- Всегда думайте, ничего не бойтесь и действуйте. Мысль формирует личность, действие формирует характер, смелость приведет к цели. Наверное, такая стандартная формулировка. Но она действенная.

Валерия Вожменцева, журналист:

- Почему-то первое, что приходит в голову, - живите в сопласии с природным миром. Только вчера смотрела National geographic. Говорят, уже наши дети могут не увидеть множества животных. Тех же тигров.

Михаил Коробейников, шоумен:

- Не обязательно жить, как все. Не обязательно оправдывать чужие ожидания. Обычно и банально эту жизнь смогут прожить и миллиарды других людей. Не бойтесь выделяться.

Александр Ткаченко, нефтяник:

- Сложно предположить, какая будет жизнь через 20 лет. Может быть, наши советы и не понадобятся. Но я бы написал: учитесь, трудитесь, живите дружно.

Элизона Лаурецкас, старший администратор театра:

- Не спешите жить. Цените моменты, всему свое время. Молодость - самая прекрасная пора для открытых и свершений. Наслаждайтесь ею.

Андрей Симонов, историк:

- Вообще эти письма в будущее - очень интересная вещь для историка. Их любопытно писать и потом читать. Я сам пару раз участвовал во вскрытиях подобных капсул. Конечно, многое из того, что этих письмах написано, не актуально, стало достоянием прошлого, что-то уже и не понятно, если прошло много времени.

Нужно обязательно писать об универсальных вещах: доброе, радости, счастье, детях, будущем.

**МВ» Спрашивал
Алексей Шабанов.**

Письмо в будущее

Спортсмены Нижневартовска заложили капсулу времени для потомков.

» 1 стр.



Фото Юрия

Краснова

Фото Юрия</p